



Следователями проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего пострадали дети.

В утреннее время 10 мая 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в МКОУ «Петропавловская СОШ» неизвестный распылил перцовый баллончик, в результате 10 учащихся 5-8 классов доставлены в медицинское учреждение с жалобами на тошноту, головокружение и першение в горле.

В рамках доследственной проверки проведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация, которая будет проанализирована следствием, выполняются иные следственные и процессуальные действия по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Сергей Гольцман.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1037502>